

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年11月13日 星期三 农历己亥年十月十七

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbs8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17299号

习近平和希腊总理米佐塔基斯 共同参观中远海运比雷埃夫斯港项目

新华社雅典11月11日电 当地时间11月11日,国家主席习近平和夫人彭丽媛在希腊总理米佐塔基斯夫妇陪同下,共同参观中远海运比雷埃夫斯港项目。习近平和夫人彭丽媛抵达时,中外员工挥舞中希两国国旗,热烈欢迎。两国领导人夫妇一同听取港口运营和发展规划介绍,随后来到楼顶平台,远眺整个港口。码头上一派繁忙有序、欣欣向荣的景象。大型货轮在港口停靠,集装箱成排码放,桥吊高耸林立,满载货物的“中欧陆海快线”班列整装待发。习近平与当地员工代表亲切交谈,询问他们的工作和生活情况。员工们纷纷表示,非常感谢中远海运集团在希腊债务危机最困难时给他们提供了工作机会。现在他们工作稳定、生活舒心。比雷埃夫斯港已经成为共建“一带一路”的重要成果,他们感到骄傲和自豪,对比雷埃夫斯港的未来充满信心。

习近平说,很高兴来到比雷埃夫斯港参观。百闻不如一见。今天我在这里看到,中国倡议的“一带一路”不是口号和传说,而是成功的实践和精彩的现实。“一带一路”倡议坚持共商共建共享,不是一家说了算,而是大家共担责任,共享成果。中国在对外交往中秉持正确义利观。我很高兴得知,在你们困难的时候,把比雷埃夫斯港建设好,就是共建“一带一路”的重要参与者和贡献者。祝你们工作顺利、生活幸福。习近平指出,比雷埃夫斯港项目是中希双方优势互补、强强联合、互利共赢的成功范例。希望双方再接再厉,搞好港口后续建设发展,实现区域物流分拨中心的目标,打造好中欧陆海快线。我相信比雷埃夫斯港的前景不可限量,合作成果一定会不断惠及两国及地区人民。祝中希合作不断取得新的佳绩。

米佐塔基斯表示,当希腊身处债务危机时,中国帮助了希腊人民。事实证明,比雷埃夫斯港项目是互惠互利的,有力促进了希腊经济复苏和社会发展,符合希腊国家和人民利益,得到了希腊人民的支持。希方也从中深刻体会到“朋友”一词的真正含义。希方愿同中方携手努力,做大做强比雷埃夫斯港项目,使其成为共建“一带一路”的典范。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。比雷埃夫斯港是希腊最大港口,位于雅典西南约10公里处。2016年,中远海运集团成功中标比雷埃夫斯港港务局私有化项目,正式成为港务局控股股东并接手运营管理,当前直接和间接为当地1万多人创造了就业。该港现已成为地中海地区最大港口和全球发展最快的集装箱码头之一。

习近平出席希腊总统帕夫洛普洛斯举行的欢迎宴会

新华社雅典11月11日电 当地时间11月11日晚,希腊总统帕夫洛普洛斯和夫人在总统府为国家主席习近平和夫人彭丽媛举行隆重欢迎宴会。宴会开始,乐队奏中国、希腊两国国歌。帕夫洛普洛斯发表致辞,代表希腊政府和希腊人民热烈欢迎习近平和彭丽媛。他表示,中两国同为文明古国,友好交往源远流长。希方相信,真正的文明之间不会发生冲突、制造隔阂,而是交流互鉴、和谐共存,共同致力于人类和平与进步。在这方面,中国为世界作出了榜样。中国提出的“一带一路”倡议和中东欧国家-中国合作机制把希中、欧中紧密联系在一起。习近平主席的访问掀开了希中友好关系新篇章。希方期待与中方加强交流合作。

习近平在致辞中指出,希腊是西方文明发祥地,对人类文明进步产生了不可磨灭的影响。中希建交47年来,双方一贯相互尊重、相互理解,支持彼此核心利益和重大关切。习近平指出,伟大的希腊人民孕育了奥林匹克运动,发展中希关系同样需要坚持“更快、更高、更强”的奥林匹克格言。希望双方以务实合作和文明对话“双轮”驱动全面战略伙伴关系发展,为世界和平、共同繁荣作出新贡献。两国元首夫妇还一同欣赏了希腊少儿合唱团演唱的希中两国歌曲。希腊总理米佐塔基斯夫妇等出席宴会。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

习近平会见 希腊前总理齐普拉斯

新华社雅典11月12日电 当地时间11月12日,国家主席习近平在雅典会见希腊前总理齐普拉斯。习近平高度评价齐普拉斯担任希腊总理期间为推动中希友好合作所作的努力。习近平指出,国与国交往既要讲利,更要重义。赠人玫瑰,手有余香。中方始终坚定支持希腊政府和人民应对金融危机影响,坚定推进两国务实合作。我高兴地看到,希腊经济已经走出了困难,实现恢复增长,中希合作也取得重要成果,特别是比雷埃夫斯港项目有了新进展,实现了互利共赢。相信中希共建“一带一路”,将助力希腊实现建成区域交通物流枢纽地位的目标,有力带动中

国-中东欧国家合作,两国未来合作前景将更加宽广。希望你和你领导的政党继续支持中希关系发展。齐普拉斯表示,我担任希腊总理期间,正值希腊处于债务危机困难时期。中国施以援手,帮助希腊走出危机。患难见真情。希腊人民对中国的宝贵帮助铭记在心,心存感激,把中国人民视为真正的朋友。希方高度评价习近平主席提出的“一带一路”倡议,很高兴看到中远海运比雷埃夫斯港项目合作不断取得积极成果。我和我领导的政党将同中国共产党加强党际交流,继续积极促进希中、欧中关系的发展。丁薛祥、杨洁篪、王毅等参加会见。

市委常委会召开会议

郑建新主持

本报讯(记者 陈润) 11月12日下午,市委书记郑建新主持召开市委常委会会议,传达贯彻习近平总书记中央政治局第十七次集体学习时的讲话精神;传达贯彻中央、国家机关和省直机关党的建设工作会议精神;研究市委常委会主题教育问题清单和整改清单。会议传达了习近平总书记中央政治局第十七次集体学习时的讲话精神。会议要求,全市各级党委(党组)要始终站稳政治立场,把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神纳入“不忘初心、牢记使命”主题教育,与学习贯彻党的十九届四中全会精神一体部署安排、一体传达学习、一体贯彻落实。要全面深化理论武装,持续发力抓好宣传教育,在全市上下营造尊崇制度、遵守制

度、捍卫制度的良好氛围。要不断强化制度意识,坚定不移抓好制度执行,大力推进我市治理体系和治理能力现代化。会议传达了学习了中央、国家机关和省直机关党的建设工作会议精神。会议要求,全市各级机关要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,坚决贯彻落实好中央、省委有关部署要求,努力提升工作标杆,全力争创一流,推动全市机关党的建设在全省走在前、作表率。全市各级机关要在树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”上作表率,在推动中心工作落实上当好先锋,在推动党建高质量发展上走在前列,持续锻造机关最强执行力,努力建设“三表率一模范”机关。要切实加强对市直

机关党的建设的领导,进一步建立健全机关党建责任制,努力把我市机关党建提高到一个新的水平。会议原则通过市委常委会班子问题清单和整改清单。会议强调,全市各级各部门要以高度的政治自觉、强烈的政治担当、刀刃向内的政治勇气,深入检视问题,狠抓整改落实。各位市委常委要以上率下、示范带动;牵头责任部门(单位)要认真对照“两个清单”,进一步细化明确整改措施、整改责任、整改时限;全市各级各部门均要严格对标看齐、层层压实责任,按照要求抓好各单位各部门问题检视和问题整改,确保以整改落实的“含金量”提升群众的获得感和满意度,推动主题教育不断引向深入。会议还研究了其他事项。

湖南高速路况与服务有了考评细则

考评结果与收费标准挂钩

本报综合 近日,省交通运输厅、省发改委、省财政厅联合印发《湖南省高速公路路况服务质量与收费标准挂钩管理暂行办法》考评细则(试行)(简称《考评细则》),对全省高速公路路况服务质量进行百分制考评,考评结果直接与通行费挂钩。自今年5月1日起,全省高速公路实行收费标准浮动管理政策。即,把“路况和服务质量”作为重要指标,直接与通行费挂钩。根据要求,我省制定了《考评细则》来实施该政策。

记者梳理《考评细则》发现,考评指标包括公路养护、服务区服务、收费服务、车辆救援服务、车辆超限超载治理、路网运行监测与应急管理、安全生产管理等7项内容,考评总分为100分。每一项考评内容都分解成了若干具体实施条款。例如,ETC车道未专道专用或未保持ETC车道24小时畅通的,一例扣0.1分;无特殊情况,救援服务车辆白天未在5分钟内出动,夜间未在10分钟内出动的,或者出动后30分钟内未到达现场(主线无交通拥堵或不可抗因素),每发现一例,扣0.2分。

根据《考评细则》,得分在85分及以上的,收费标准不调整;得分在85分以上但单项考评结果不达标的,将被责令限期整改;得分在80分至85分(不含85分),经限期整改仍未达标的,次年度车辆通行费收费标准下调3%;如果因运营管理原因致使交通拥堵、服务不规范等,引发严重社会负面影响,并经限期整改仍未达标的,次年度车辆通行费收费标准下调5%。

今年“双11”,衡阳人花了6.25亿元 居全省第二,90后首次超越80后问鼎“剁手冠军”

本报讯(记者 金明达) 11月11日24时,火热的“双11”画上了句号,2019天猫“双11”成交额为2684亿元,较去年增长25.7%。据天猫数据显示,湖南省“双11”全天交易额达89.7亿元,同比增长19%,位列全国第11位,与去年持平。其中,湖南省“TOP5”的城市分别为:长沙市36.8亿元、衡阳市6.25亿元、岳阳市6.21亿元、株洲市5.34亿元、常德市5.02亿元。衡阳以6.25亿元的成绩居全省“剁手榜”第二名,继续蝉联“亚军”。记者从阿里巴巴官方发布的大数据了解,今年“双11”,衡阳人豪掷6.25亿元,同比增长18%。其中消费的主力军为90后和80后,这两个群体分别占衡阳消费者年龄分布比的31.6%和31.2%,其次则是70后16%,00后14.5%,60后5.5%,50后1.2%。消费者年龄分布相对去年发生了两个明显变化,一是今年90后首次超越80后问

鼎各年龄段的“剁手冠军”,这说明在互联网大时代下成长起来的90后经济能力稳步提升的同时,对消费需求也越来越高,逐渐掌握了消费领域的“话语权”。二是00后异军突起,超越60后和50后,说明他们对“物美价廉”的网络消费也情有独钟。从全市各城区和县(市)区来看,蒸湘区(包括高新区)排名“剁手”榜单第一,其次是珠晖区、耒阳市、雁峰区、石鼓区、祁东县、常宁市、衡阳县、衡东县、衡南县、衡山县和南岳区。数据显示,不同年龄阶段人群爱好不同的商品。00后年轻爱时尚,对穿着打扮十分看重,更愿意购买休闲鞋、裤子、卫衣。90后购买的是手机、面部护理品、裤子、羽绒服、毛呢外套。而80后买的更多的是裤子、空调、手机、羽绒服和面部护理品。70后对裤子、空调、羽绒服、手机、面部护理品情有独钟;60后购物更追求实用性,偏爱

卫浴用品、空调、裤子、床、沙发;50后对地板、定制衣柜、床、整装定制、门等商品关注度最高。总体来看,衡阳人购买最多的商品排在前三位的是:手机、面部护理品、裤子、空调、羽绒服。天猫公布的数据显示,衡阳人不同年龄阶段人群除了爱好不同的商品,对不同品牌的喜好也各有千秋。如00后喜欢“阿迪”“耐克”,90后、80后都喜欢“苹果”“华为”,70后、80后对“美的”“格力”格外青睐,60后、50后则对曲美家居、恒洁、索菲亚等品牌钟情。此外,记者从市邮政管理局获悉,今年11月11日,我市揽件量达66万件,为今年日均揽件量15.8万件的4倍多。但快递件峰值还没来,预计今年“双11”全市快递包裹日进港量将达100万件以上,将是平时的3倍,峰值估计为130万件左右,预计派件高峰期将出现在15日、16日两天,派件高峰期持续时间为1周左右。

中共中央 国务院印发
《新时代爱国主义教育实施纲要》

近日,中共中央、国务院印发了《新时代爱国主义教育实施纲要》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。扫二维码,阅读全文



衡阳前三季度多项指标全省第一

我市召开前三季度重点工作绩效评估及全面小康工作调度会。廖健出席会议并讲话

本报讯(记者 许珂) 11月12日,我市召开前三季度重点工作绩效评估及全面小康工作调度会。市委副书记廖健,市委常委、市委秘书长刘正兴出席会议并讲话。今年1—9月,在重点工作绩效评估高质量发展板块中,我市排名靠前的有:GDP增速排名全省第一,产业投资增速排名一类市州第一,发明专利申请量增速排名全省第一,高新技术企业数量增速排名一类市州第一,固定资产投资增速排名全省第二;从全面小康监测指标上看,一类县(市)区蒸湘区提升幅度最高,提升了4个百分点;二类县(市)区衡阳县、南岳区、衡山县提升幅度靠前,分别提高了5.1、4.6、3.6个百分点。廖健要求,要提站位争先进,知责明责、尽责履责、敢于担当,用情用心用力抓实抓好这两项工作;要聚焦问题补短板,切实解

决危房改造、易地扶贫搬迁后续帮扶、控辍保学、安全饮水以及村卫生室、乡镇卫生院全科医生等“两不愁三保障”突出问题,突出抓好环境问题整改,着力防范化解重大风险;要精准施策抓好研判,全方位把脉问诊,确保各项工作齐头赶超、进位争先;要注重协调强配合,主动认领任务、明确职责分工,避免推诿扯皮、怠政懒政;要严明考核定奖惩,对履职不到位、工作后进的单位和责任人,特别是对那些思想不重视、措施不得力、工作不落实的,要予以约谈问责。刘正兴要求,要咬定绩效“保三争一”目标不放松,全面小康工作要在全省27项单项考核中力争获得10项奖牌;要高度重视,认真总结研判,突破短板制约,推动任务落实;要定期组织召开调度研判会,加强指标监测、分析、调度和衔接汇报。市领导刘运定参加会议。

电商开路 扶贫产品畅销省内外

衡东创新消费扶贫模式,农特产品线上交易额达1.5亿元,直接带动贫困群众人均增收2000多元,增加就业近5000人

详见2版

口袋大小的超声波设备、能读懂大脑的手表…… 未来十年改变医疗的12项黑科技

详见7版

第15届泛珠三角区域科技协和科技团体合作联席会议暨2019湖南科技论坛 今日开幕



掌上衡阳 衡阳日报 衡阳晚报

本月值班编委 尹利民